
1 
 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

Центр заочної форми навчання 

Кафедра менеджменту організацій та ЗЕД 

 
Допущено до захисту 

Завідувач кафедри д.е.н. Кузнецова І.О. 
  (_ ) 
« » 2018р. 

 
 
 
 
 
 
 

ВИПУСКНА РОБОТА 
на здобуття освітнього ступеня бакалавра 

зі спеціальності 073 Менеджмент 
 

за темою: 
«ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ТОВ «ЕЛПОЛ» НА 
ОСНОВІ УДОСКОНАЛЕННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ» 

 
 
 
 

Виконавець 
 

студентка    Спавік Юлія Дем’янівна 
(прізвище, ім’я, по батькові) /підпис/ 

 
Науковий керівник 

к.е.н., викладач 
 

(науковий ступінь, вчене звання) 
Малютенко Олександр Юрійович 

 

 

(прізвище, ім’я, по батькові) /підпис/ 
 
 

Одеса 2018 



2 
 

 

Зміст 

Вступ 3 

Розділ 1. Теоретичні основи корпоративної соціальної відповідальності 

підприємства 5 

1.1. Сутність поняття «корпоративна соціальна відповідальність» 

підприємства     5 

1.2. Цілі сталого розвитку та рівень впровадження їх на підприємствах 

України 11 

1.3. Методичні підходи щодо оцінювання ефективності корпоративної 

соціальної відповідальності підприємства 17 

Висновки до першого розділу 20 

Розділ 2. Аналіз корпоративної соціальної відповідальності ТОВ 

«Елпол» 21 

2.1. Загальна характеристика ТОВ «Елпол»   21 

2.2. Аналіз корпоративної соціальної відповідальності ТОВ «Елпол» 30 

2.3. Обґрунтування заходів щодо підвищення ефективності діяльності 

ТОВ «Елпол» на основі удосконалення соціальної відповідальності 34 

Висновки до другого розділу 43 

Висновки 46 

Список використаної літератури 48 

Додатки 51 



3 
 

ВСТУП 
 
 

На сьогоднішній день особливої актуальності для підприємства набуває 

впровадження стратегії корпоративної соціальної відповідальності та 

досягнення цілей сталого розвитку з метою підвищення власної 

конкурентоспроможності. Саме орієнтуючись на цілі сталого розвитку 

підприємства можуть розивати корпоративну соціальну відповідальність у 

семи аспектах: організаційне управління, чесні операційні практики, права 

людини, трудові практики, захист навколишнього середовища, стосунки зі 

споживачами, розвиток та підтримка місцевих громад. Разом із тим, 

підприємства недостатньо розкривають інформацію щодо впровадження 

заходів з корпоративної соціальної відповідальності по досягненню цілей 

сталого розвитку. 

Дослідженням корпоративної соціальної відповідальності підприємства 

займались такі зарубіжні вчені як А. Керолл, Е. Фрімен. Серед вітчизняних 

науковців слід відзначити праці Ушакової Н.М., Іванової І. В., Банцер В.С. 

Баюри Д.О., Грачева Л.І., Кулібаба Д.В., .Куц С., Лазоренко О., Мачуга Н.З., 

Місько Г.А., Петрое О.М., Рєпіної І.М., Саприкіної М.А., Супрун Н.А., 

Щербініни Ю.О. та інші. 

Метою дипломної роботи є розробка заходу корпоративної соціальної 

відповідальності підприємства для підвищення ефективності його діяльності. 

Для досягнення мети у дипломній роботі поставлені та вирішені такі 

завдання: 

- визначити сутність поняття «корпоративна соціальна 

відповідальність»; 

- дослідити вплив з оцінки заходів з корпоративної соціальної 

відповідальності на результати діяльності підприємства; 

- проаналізувати стан корпоративної соціальної відповідальності ТОВ 

«Елпол»; 
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- запропонувати захід з корпоративної соціальної відповідальності 

підприємства для підвищення ефективності його діяльності; 

- оцінити економічний ефект від запропонованого заходу. 

Об’єктом дослідження є ТОВ «Елпол». 

Предметом дослідження є теоретичні аспекти розвитку корпоративної 

соціальної відповідальності підприємства. 

Під час написання дипломної роботи використовувалися монографії, 

наукові статті, дані органів державної статистики, а також внутрішня 

статистична та бухгалтерська звітність підприємства. При написанні роботи 

використовувались комп’ютерні програми MS Word. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

У першому розділі дипломної роботи за результатами дослідження 

сутності поняття «корпоративна соціальна відповідальність» встановлено, що 

вона реалізується через наступні аспекти: організаційне управління, права 

людини, трудові відносини, чесна операційна діяльність, захист 

навколишнього середовища, питання захисту прав споживачів, розвиток 

місцевих громад і співпраця з ними. Отже, корпоративна соціальна 

відповідальність підприємства це не тільки благодійність. 

У  другому   розділі   дипломної   роботи   досліджено   діяльність 

ТОВ «Елпол», що здійснює виробництво металевих дверей і вікон. 

За результатами аналізу коефіцієнту фінансової стійкості встановлено 

її погіршення за аналізований період. Так, у 2017 р. на кожну гривню власних 

засобів, вкладених в активи підприємства, приходилося 1,13грн. позикових 

коштів. Коефіцієнт власного капіталу свідчить, що підприємство фінансово 

нестійке і залежне від зовнішніх кредиторів та інвесторів. КРазом із тим, 

коефіцієнт ефективності використання оборотних активів за аналізований 

період свідчить по позитивну тенденцію до зростання обертів. Так, у 2017 р. 

кількість обертів склало 38, що на 18 обертів більше порівняно з 2016 р. 

Встановлено, що основними конкурентами підприємства у м. Одеса є: 

ТОВ «Укртент», ТОВ «Хіт Сан», ТОВ «ПАРИТЕТ». За результатами оцінки 

конкурентоспроможності ТОВ «Елол» встановлено, що підприємство має 

резерви, а саме: покращити корпоративну соціальну відповідальність та 

застосовувати гнучку цінову політику. 

Встановлено, що підприємство реалізує ціль сталого розвитку №13 

(ЦСР 13), а саме: вжиття невідкладних заходів щодо боротьби зі зміною 

клімату та його наслідками, оскільки воно здійснює виробництво вікон зі 

склом Clima Guard Solar (егергозберігаюче скло), впроваджує новітні 

технології. 

https://www.emis.com/php/company-profile/UA/_Ttv-Dom_Ltd_SP_TOV___%D0%A2%D1%82%D0%B2-%D0%94%D0%BE%D0%BC_%D0%9B%D1%82%D0%B4_%D0%A1%D0%9F_%D0%A2%D0%9E%D0%92__ru_4050114.html%23?pc=UA&amp;cmpy=4053244
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За результатами аналізу аспектів КСВ встановлено, що основними 

напрямками реалізації КСВ на підприємстві є: трудові  практики, 

добросовісні ділові практики, навколишнє середовище, захист прав 

споживачів. 

За результатами аналізу стейкхолдерів, встановлено, що ключовими 

стейкхолдерами є: споживачі, постачальники, інвестори/кредитори. 

За результатами SWOT-аналізу встановлено, що для підвищення 

ефективності діяльності ТОВ «Елпол» доцільно взяти участь у програмі з 

енергоефективності та енергозберігання «IQ energy», застосовувати гнучку 

цінову політику. 

У дипломній роботі запропоновано участь ТОВ «Елпол» у програмі 

«IQ energy». За результатами прогнозу, розраховано, що доход (виручка) від 

реалізації продукції зросте у 2018 р. порівняно з 2017 р. на 65,49% або на 

7406,4 тис.грн. завдяки часті у програмі «IQ energy» для ТОВ «Елпол», 

завдяки розширенню клієнтської бази. 

За результатами зваженої оцінки конкурентоспроможності ТОВ 

«Елпол» щодо конкурентів після запропонованого заходу встановлено, що 

конкурентоспроможність підприємства підвищиться на 0,15 порівняно з 2017 

р. після участі у прорамі «IQ energy», а також, поліпшиться корпоративна 

соціальна відповідальність. 
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